
mailto:galluphelp@gallup.com


First,   
 
1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
 

 Approve Disapprove No opinion 
    
2023 Jul 3-27 40 55 4 
    
2023 Jun 1-22 43 54 3 
2023 May 1-24 39 57 5 
2023 Apr 3-25 37 59 4 
2023 Mar 1-23 40 56 4 
2023 Feb 1-23 42 54 5 
2023 Jan 2-22 41 54 4 
2022 Nov 9-Dec 2 40 55 5 
2022 Oct 3-20 40 56 4 
2022 Sep 1-16 42 56 2 
2022 Aug 1-23 44 53 3 
2022 Jul 5-26 38 59 3 
2022 Jun 1-20 41 57 3 
2022 May 2-22 41 54 5 
2022 Apr 1-19 41 56 3 
2022 Mar 1-18 42 54 4 
2022 Feb 1-17 41 55 4

54





Q.40 (FAVORABLE RATINGS) CONTINUED  
 
C. Kamala Harris 

 
 Favorable Unfavorable Never heard of No opinion 
     
2023 Jul 3-27 38 53 6 3 
     
2022 Nov 9-Dec 2 36 52 6 6 
2021 Jan 4-15 53 36 5 6 
2020 Oct 16-27 45 43 5 7 
2020 Aug 31-Sep 13 42 43 8 7 
2019 Jul 1-12  ̂ 28 32 29 11 
2019 Apr 17-30  ̂ 32 34 28 6 
2019 Feb 12-28  ̂ 29 34 27 10 
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000

Unweighted n 1015 566 442 726 268 175 300 515 441 327 237 300 434 252 650 279

Weighted n 1015 503 503 665 337 246 357 384 358 277 376 272 461 252 654 273

408 171 228 229 176 94 141 166 179 97 132 6 177 216 267 111

40% 34% 45% 34% 52% 38% 40% 43% 50% 35% 35% 2% 38% 86% 41% 41%

563 306 257 419 136 134 201 208 168 170 223 265 250 31 357 154

55% 61% 51% 63% 40% 54% 56% 54% 47% 61% 59% 98% 54% 12% 55% 57%

44 26 18 17 25 19 14 11 11 11 21 0 35 5 30 7

4% 5% 4%

98.78 36.114 9.67 6.0387 Tm

[(4%)] TJ

ET
31

57%

57%

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000

Unweighted n 1015 566 442 726 268 175 300 515 441 327 237 300 434 252 650 279

Weighted n 1015 503 503 665 337 246 357 384 358 277 376 272 461 252 654 273

420 179 232 233 184 91 146 176 180 106 134 12 181 220 268 122

41% 36% 46% 35% 55% 37% 41% 46% 50% 38% 36% 4% 39% 88% 41% 45%

574 313 260 424 142 143 204 206 175 169 227 258 269 29 373 148

57% 62% 52% 64% 42% 58% 57% 53% 49% 61% 60% 95% 58% 12% 57% 54%

14 6 9 7 7 9 3 2 1 1 11 - 8 1 12 1

1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 0% 3% - 2% 0% 2% 0%

6 3 2 1 4 3 2 0 0 1 4 1 3 1 2 0

1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

2 2 - 1 - 0 0 1 1 - - - 1 - - 1

0% 0% - 0% - 0% 0% 0% 0% - - - 0% - - 0%

(Refused)

Total

Favorable

Unfavorable



 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000

Unweighted n 1015 566 442 726 268 175 300 515 441 327 237 300 434 252 650 279

Weighted n 1015 503 503 665 337 246 357 384 358 277 376 272 461 252 654 273

389 148 231 224 163 89 143 147 160 105 123 13 169 202 247 112

38% 29% 46% 34% 48% 36% 40% 38% 45% 38% 33% 5% 37% 80% 38% 41%

536 311 225 403 125 115 180 224 187 151 196 251 230 40 346 145

53% 62% 45% 61% 37% 47% 50% 58% 52% 55% 52% 93% 50% 16% 53% 53%

32 14 18 17 13 14 12 6 6 8 17 4 23 0 20 8

3% 3% 4% 3% 4% 6% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 5% 0% 3% 3%

56 28 29 20 36 27 21 7 4 12 40 3 39 9 41 7

6% 5% 6% 3% 11% 11% 6% 2% 1% 4% 11% 1% 9% 4% 6% 2%

2 2 - 1 - 0 0 1 1 - - - 1 - - 1

0% 0% - 0% - 0% 0% 0% 0% - - - 0% - - 0%

Total

Favorable

Unfavorable

Heard of, no opinion (vol.)

Never heard of (vol.)

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

July 2023

Public Release Data

QN40C: Favorability Kamala Harris BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Household Income

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Household Income

(Refused)


